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      Bid R093015
Question: What does the multi-media labeling represent on the two tanks in the NANO Building?  Answer: The multi-media tanks are basically a back washable pre-filter with 5 levels of gravel. 

Question: What is the multi-media for the tank system in the CHEM Building?

Answer: The multi-media tanks are basically a back washable pre-filter with 5 levels of gravel.

Question: How much salt is the HDEC Building using for the water softener?

Answer: 20 bags of salt per month for the HDEC Building, which is split between the RO and Clean Room. 

